GENEL KURALLAR
· İşletme programına kayıtlı öğrenciler BA 400 kodlu zorunlu staj dersini tamamlamak zorundadırlar.
· İkinci sınıfın derslerini tamamlayan öğrenciler zorunlu stajı yapmak için gereken kriterleri  sağlamış olurlar.
· Öğrenciler zorunlu stajı sömestr tatilinde veya yaz tatilinde yapabilirler.
· Sömestr tatilinde zorunlu stajını tamamlayan öğrenciler BA 400 dersine stajı takip eden bahar döneminde kayıt yaptırmalıdırlar. Zorunlu stajını yaz tatilinde tamamlayan öğrenciler BA 400 dersine stajı takip eden güz döneminde kayıt olurlar.
· Öğrenciler Staj Yapılacak Kurumun Özelliklerine uyan bir kuruluşta minimum ardışık 10 iş günü kadar staj yapmak zorundadırlar.
· Öğrenciler staj başlamadan en az 2 hafta önce Staj Onay Formunu doldurur ve onay alırlar.
· Öğrencilerin staj boyunca yapacakları günlük aktiviteleri kaydedecekleri bir staj defteri edinmeleri tavsiye edilmektedir.
· Öğrenciler staj yaptıkları kuruluştaki yöneticilerinin Stajyer Değerlendirme Formunu doldurduğundan emin olmalıdırlar. Bu form zorunlu staj notunun %30’unu oluşturmaktadır. Bu form kapalı ve imzalı bir biçimde ya elden ya da posta aracılığıyla aşağıdaki adrese ulaştırılmalıdır:
[bookmark: _GoBack]Staj Koordinatörü, İşletme Bölümü, İİSBF, TED Üniversitesi, Ziya Gökalp Caddesi No: 48, Kolej, ANKARA  
· Öğrencilerin BA 400 dersini tamamlamak için yazılı bir rapor teslim etmeleri ve bir sunum yapmaları gerekmektedir. Bu rapor ve sunum, zorunlu staj ders notunun %70’ini oluşturmaktadır. Rapor teslimi için son gün, dönemin 4.haftasındaki Cuma günüdür. Sunumlar dönemin 6. haftasında yapılacaktır. 



